

КРАСНЫЙ МАЯК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

Газета основана
в 1918 году

№ 24 (10098)

СУББОТА, 23 февраля 1991 года.

Выходит по вторникам,
четвергам и субботамЦЕНА по подписке—7 копеек,
в розницу—10 копеек.

СЕГОДНЯ весь наш народ отмечает День Советской Армии и Военно-Морского Флота. Сегодня мы чествуем мужчин, которые по традиции возложили на себя великую и почетную миссию — обороною нашей Родины от посягательств извне.

День Советской Армии и Военно-Морского Флота понимается значительно шире, объемнее и давно стал праздником мужчин. А это значит, в этот день поздравления звучат в честь первой половины человечества от мала до велика. Однако у этого праздника есть лицевая сторона медали.

Это наши славные Вооруженные Силы, которые были и остаются оплотом мира. С этим днем связаны исторические победы советского народа в Великой Отечественной войне, в которой принимали участие не только одни мужчины.

Сегодня мы славим тех, кто стоял у истоков зарождения Советской Армии и Военно-Морского Флота, тех, кто своими ратными подвигами возвеличил их, создал прекрасные традиции.

Служба в рядах Вооруженных Сил стала почетным долгом и обязанностью каждого молодого человека.

Не следует скрывать и другое. Есть силы, которые под прикрытием перестройки, гласности пытаются бросить тень на славный путь Вооруженных Сил, опорочить и поставить под сомнение их великие победы в годы войны. Это не может быть затронуть интересы ветеранов войны и труда, которые в дни грозных испытаний

потеряли своих лучших боевых друзей, близких товарищеских и подруг.

Как говорил В. И. Ленин, армия сильна тылами. Это значит, она питается трудом, духовной силой народа.

Сегодня мы чествуем и тех, кто выполняет свой интернациональный долг в Афганистане. И что бы ни говорили об этой военной акции, наши взоры всегда обращены на поколение молодых людей, честно выполнивших свой долг.

Сегодня и вчера прошли и проходят торжественные собрания, посвященные Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота, на которых сказано много добрых слов в адрес наших дорогих мужчин.

Так пожелаем им и впредь быть сильными и мужественными, справедливыми и добрыми, ибо без этих качеств не может быть на земле счастья и процветания, благополучных семей и радости в жизни.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.
ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.
РАЙКОМ КП РСФСР.

С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

17 марта — референдум

Осталось меньше месяца

Павлов — заместитель председателя районного Совета.

У собравшихся было очень много вопросов. Это неудивительно, ведь референдум проводится впервые. И хотя во многом он схож с выборами народных депутатов, есть все же принципиальные новшества. К примеру, теперь на каждом избирательном участке будет только две urnы. Одна стационарная, большая, и другая — малая, с которой два члена участковой комиссии и представи-

тель общественности будут приезжать на дом к тем гражданам, которые не смогут по состоянию здоровья прибыть на избирательный участок самостоятельно.

Бюллетени для голосования будут выдаваться по документу, удостоверяющему личность гражданина, под роспись в списке избирателей. Предоставляется возможность тем, кто 17 марта будет за пределами республики, проголосовать раньше. В этом случае запечатанный конверт с бюллетенями будет лежать в участковой комиссии до воскресенья, когда состоится голосование.

В настоящее время на участковые комиссии возлагается большая ответственность по проведению референдума, надо подготовить участки, составить списки избирателей. Поэтому в каждой комиссии один человек освобождается полностью от основной работы, выделяются и денежные средства. Впереди предстоит учеба председателей и секретарей участковых комиссий. Сельские Советы должны оказывать необходимую помощь комиссиям.

П. МИХАИЛОВ.

Передовики производства



Вот уже несколько лет работает с личным клеймом слесарь-изготовитель Опочецкого отделения Псковского завода АТС Валентина Егоровна Тихонова. Это право она заслужила своим добросовестным трудом, честным отношением

к своим обязанностям. А также благодаря профессиональному мастерству, ведь Валентина Егоровна работает на заводе с 1976 года и имеет уже немалый опыт.

НА СНИМКЕ: В. Е. Тихонова.

Фото Ю. Орлова.

Таковы надои молока СВЕДЕНИЯ

о среднесуточных надоях
молока в хозяйствах
района на 22 февраля
1991 года.

В первом графе — надой на корову, во втором — к уровню прошлого года (в килограммах).
им. Мичурине. 7,7 —0,2
«Вперед» 7,0 +0,1
«Кр. фронтовик» 6,8 +0,8
«Опочецкий» 6,4 —0,6
«Россия» 6,0 +0,4
«Большевик» 5,8 —0,2
«Кр. Заречье» 5,3 —0,3
«Кр. Октябрь» 5,1 —1,4
«Авангард» 5,0 —0,9
«Духновский» 4,7 +0,3
«Заветы Ленина» 4,5 —
«Урожай» 4,4 +1,1
«Салют» 4,1 —0,9
«Глубоковский» 4,1 —2,2
«XXI партсъезд» 3,7 —0,1
им. Любимова 3,2 —1,2
«Организатор» 2,0 —1,8
По району 5,1 —0,4

Скот в нынешнюю зимовку находится на полуголодном пайке, и вина за это ложится прежде всего на руководство и специалисты хозяйств, не обеспечивших в летний период создания прочного запаса коров. И хотя зима на исходе, однако до того времени, как скот выйдет на пастбища, еще далеко.

Из публикуемых сведений видно, что продуктивность молочного стада в хозяйствах района находится на прежнем уровне. Так, в отчетный день надой на корову по району составил 5,1 килограмма, что на 400 граммов меньше, чем было надоено в этот день в прошлом году. А такие хозяйства, как колхозы имени Мичурине, «Красный Октябрь», совхозы «Организатор», «Опочецкий», надон молока от коровы к уровню прошлого года снизили от 1,2 до 2,2 килограмма в сутки.

Самой высокой продуктивности в отчетный день добились в колхозах имени Мичурине и «Вперед», где получено от коровы соответственно 7,7 и 7 килограммов молока. Самая низкая продуктивность в совхозе «Организатор» — 2 килограмма.

По-прежнему большой минус к уровню прошлого года и по реализации молока государству. Так, в отчетный день на маслосырзавод поступило в засчетном весе на 4028 килограммов меньше, чем было продано в этот день в прошлом году.

Из писем в редакцию

КТО ОТВЕТИТ НА МОИ ВОПРОСЫ?

Как постоянный читатель нашей районной газеты хочу обратиться с рядом вопросов. Уверен, их задают многие опочане.

Я понимаю необходимость перехода к рыночной реформе, новому экономическому укладу народного хозяйства. И не только я, а, уверен, большинство трудящихся района. Наверное, также многие понимают, хотя и не все одобряют, переход к новым рыночным ценам. Но давайте зайдем в некоторые наши торговые точки и увидим, как наши торгующие организации понимают рыночную экономику.

В «Кулинарии» сало стало стоить 18 рублей, грудинка — 24 рубля, лук зеленый — 7 рублей за килограмм. Масло крестьянское (сливочное) в комиссионном магазине 26 рублей за килограмм. Откуда такие цены? Кто их установил? Глубоко сомнительно, что такие цены обусловлены трудовыми затратами. Вероятно, они выгодны некоторым работникам прилавка.

Не могу также понять, как можно в одном и том же магазине продавать водку по государственной и коммерческой цене.

В. СОЛОВЬЕВ.

Раиса Александровна Никифорова — экономист маслодельно-сыродельного завода:

— Цена на масло сливочное, столь высокая и недоступная для многих, сложилась по следующим причинам. Стоимость одной тонны сортового молока — 860 рублей, это договорная цена, по которой хозяйства района реализуют продукцию на маслосырзавод сверх налога и госзаказа. Возросли транспортные расходы, сейчас в среднем доставка одной тонны молока стоит 25 рублей. Один киловатт электроэнергии стоит теперь 7,4 копейки. Поэтому цена одного килограмма масла по комбинату сложилась 24 рубля 37 копеек. Еще два рубля — торговые издержки торгующей организации.

Ирина Павловна Михайлова — экономист треста общепита:

— «Кулинария» работает на закупочном сырье, а цены договорные. В частности, свиное мясо закупаем по 8 рублей за килограмм. Корейка и грудинка также закупаются за пределами района по договорным ценам. Для того, чтобы общепит существовал, наша наценка составляет 30 процентов. Это же касается и лука.

Юрий Иванович Сергеев — директор универсального торга:

— Видимо, разговор идет о магазине № 17. Одновременно водка по коммерческим и государственным ценам не проходит. Даже интервал между реализацией не бывает близким. А продаем мы ее по государственным ценам в магазине № 17 с той целью, чтобы обеспечить жителей того района, так как других магазинов, могущих торговать водкой, там нет.

23 февраля — День Советской Армии и Военно-Морского Флота



В июле 1944 ушел на фронт уроженец деревни Астахово Опочецкого района Евгений Федорович Федоров. В составе 10-й гвардейской армии принимал участие в боевых действиях под Мадоной. Был там легко ранен. После лечения в госпитале вновь вернулся в строй. Однако уже не пулеметчиком. Евгения Федоровича направили в полковую разведку.

В начале октября 1944 года, под Ригой, во время выполнения боевого задания разведчик Федоров был тяжело ранен разрывной пуль... Лечение было долгим и трудным. Евгений Федорович Федоров прошел длинный ряд госпиталей. Первый из них был в Резекне, последний — за Читой. Домой вернулся 2 мая 1945 года...

За участие в Великой Отечественной войне Евгений Федорович Федоров награжден орденом Отечественной войны II степени и медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

В 1946 году Евгений Федорович поступил в Псковский педагогический институт, в

1950 его закончил. И три с половиной десятилетия работал в школе. Последние девятнадцать лет Е. Ф. Федоров был директором Опочецкой третьей средней школы.

Выходя на пенсию в 1985 году, ветеран войны и труда Евгений Федорович Федоров от дел не ушел. Он и по сей день работает.

Фото Ю. Орлова.

Армия — детище народа

У СОВЕТСКОГО народа и его армии — единая судьба, единый путь, пройденный за семь с лишним десятков послеоктябрьских лет. Все было на этом пути: великие победы и горькие неудачи, бессмертные подвиги и невосполнимые потери.

Идеей единства армии и народа был проникнут декрет Совнаркома от 15 (28) февраля 1918 года об организации Красной Армии. Одна из ленинских формулировок декрета гласила: «В Красную Армию поступает каждый, кто готов отдать свои силы, свою жизнь для защиты завоеваний Октябрьской революции, и власти Советов, и социализма».

Мы, жители Псковщины, с особым чувством встречаем 23 февраля — День рождения Советской Армии. Потому что наша армия родилась и окрепла в боях с внешним врагом на нашей земле — под Псковом и Нарвой.

Мы живем в сложное время. Сейчас, когда под сомнение ставятся самые доныне неизысканные понятия, участились и нападки на армию. И надо четко уяснить себе, каким именно силам может быть выгоден раскол между армией и народом...

Но тем не менее по-прежнему для юношей остается притягательной профессия кадрового военного. По-прежнему на смену выбывающим из строя приходят юные защитники Родины. Военный инженерно-космический институт имени Можайского выбрали для себя юные опочане Александр Петров и Сергей Лукович. В Самаркандинском высшем военном автомобильном училище имени Верховного Совета Узбекской ССР учится Федор Зайцев, в Вильнюсском высшем командном училище ПВО — Александр Васильев.

И срочную службу несут наши юные земляки честно, добросовестно. 11 января в поощрительный отпуск прибыл из Минской области рядовой Виктор Александров, 20 февраля — Михаил Белоусов из Карелии.

Армия — детище народа. Солдаты — наши сыновья. И об этом надо помнить твердо в наше смутное время.

В. АЛЕКСЕЕВ,
подполковник,
военный комиссар
Опочецкого района.

Книга Памяти СОЛДАТСКАЯ НАГРАДА



ИНТЕРЕСНЫЙ наградной документ, который в свое время был вручен уроженцу деревни Ниченкино Варыгинского сельсовета Михаилу Николаевичу Николаеву, принесла в Опочецкий районный комитет его сестра Валентина Николаевна Васильева. Такие благодарственные письма вручались всем воинам подразделения, отличившимся в боях. У Николаева, пропавшего без вести

в самом конце войны — в апреле 1945 года, было два таких благодарственных письма. Текст одного из них гласит:

«Уважаемый товарищ Николаев Михаил Николаевич!

Вы прошли славный боевой путь от Днепра до Восточной Пруссии, громя и истребляя подлых немецко-фашистских захватчиков.

За отличные боевые действия Верховный Главнокомандую-

ЗА НЕДЕЛЮ до праздника много было хлопот у Льва Романовского, фотокорреспондента стенгазеты «Ветеран». Готовился номер, посвященный Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР. Надо было сфотографировать для стенгазеты участников Великой Отечественной войны, проживающих в доме-интернате для инвалидов и престарелых.

Ветераны доброжелательно встречали в своих жилых комнатах представителя газеты, по его просьбе охотно переодевались в праздничную одежду с орденами и медалями, чтобы выглядеть на снимках «при полном параде», и, конечно, вспоминали далекие, опаленные войной годы. Было им что вспомнить.

К примеру, Федору Ивановичу Михееву довелось участвовать в двух решавших исторических сражениях — в Сталинградской битве и в битве на Курской дуге. Счастливый человек: дважды находился в таком огненном пекле и уцелел. Его военная профессия — механик-водитель танка. В составе 80-го танкового полка освобождал Украину, Польшу, был участником и свидетелем многих героических подвигов солдат войск II Украинского фронта.

А кто не слышал о знамени ледовой Дороге жизни на Ладожском озере, которая не позволила фашистам задушить голодом блокированный Ленинград. Одним из многочисленных героев, обеспечивавших

войну продолжают ся. Дымкой для младших поколений. А вот для трижды раненного в боях механика-водителя танка Владимира Петровича Сахарова война напоминает о себе каждый день

ФОТОГАЛЕРЕЯ ГЕРОЕВ

жизнедеятельность ледовой дороги под яростным огнем врага, был военный моряк Василий Григорьевич Реутов. Вместе со своими боевыми товарищами спасал людей, машины. Это был не только ратный, но и тяжелый и опасный физический труд. После прорыва блокады отважно служил в бригаде морской пехоты на Северном флоте.

Тяжелые бои за Пулковские высоты до сих пор помнятся Петру Вячеславовичу Марченкову. Громил врага из «катюш» в частях славной гвардейской реактивной артиллерии. Потом храбро сражался в войсках III Прибалтийского фронта. Был ранен и всего 12 километров не дошел до Кенингсберга — столицы Восточной Пруссии.

Встречи с героями уже дале-

подорванным здоровьем. Дорогой ценой оплачены бои на белорусской земле, в Прибалтике.

Финская кампания. Блокадный Ленинград, героический Сталинград, Прага, Берлин — главные вехи боевой биографии Сергея Владимировича Воронова. Разве такое забудешь, сколько бы лет не прошло с тех пор!

Славный боевой путь прошел Александр Михайлович Касимов. Храбро воевал в зенитных частях на земле многострадальной Белоруссии, в Латвии. Отличился боевой артиллеристом и на мирных фронтах. К военным наградам добавилась почетная гражданская медаль «Ветеран труда».

В боевой биографии Дмитрия Дмитриевича Молчанова есть и партизанские страницы,

«Службу знали хорошо»

У нас в Опочке живут и работают бывшие старшины подразделений — пенсионеры Василий Яковлевич Онищенко и Геннадий Степанович Степанов. Я хорошо знаю обоих, так как прослужил вместе с ними более 15 лет.

Те, кто служил в армии, хорошо знают, какие ответственные обязанности ложатся на плечи старшины. Никто лучше них в подразделении не знает солдат. Ведь почти все время с подъемом и отбоя солдат находится на глазах у старшины. Правильно сказано: старшина разбудит, накормит, оденет, сведет в баню и спать уложит.

Василий Яковлевич был командиром автотранспортного взвода. Он отвечал не только за своих подчиненных, но и за состояние всех машин, закрепленных за взводом, вел учет горюче-смазочных материалов. Он готовил машины и инструктировал водителей перед рейсом.

Геннадий Степанович был на должности старшины батареи. Более 150 человек находились в его подчинении. Он не знал выходных, с подъемом и до отбоя работал в подразделении. По Уставу внутренней службы ни у кого нет такого количества обязанностей, как у старшины. Редко кто идет на эту должность, а потому старшины достойны всяческого уважения.

Бывшие солдаты старшин Онищенко и Степанова, став прапорщиками и прослужив в армии 25 лет, в этом году тоже уходят на пенсию. И то, что они в свое время вышли для себя армию, — разве не заслуга их старшин?

От души поздравляю всех офицеров, прапорщиков, бывших наших солдат с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Б. САВЕЛЬЕВ,
бывший прапорщик;
старшина батальона
и старшина 2-й статьи
крайсера «Чапаев».

и кровопролитные сражения в войсках Ленинградского фронта, и тяжелые бои на эстонском озере Эзель. До конца выполнил он ратный долг перед Родиной.

Два ордена Отечественной войны, медали «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией» — этими боевыми наградами может по праву гордиться Дмитрий Иванович Иванов, служивший в инженерно-саперных частях. Никогда не забудутся победные и неудачные бои, отход и наступление, трудное форсирование больших и малых рек.

Восемь разных встреч. Всем семь человеческих судеб и боевых биографий. И вот в февральском номере «Ветерана» появилась небольшая фотография фронтовиков — подлинных героев Отечественной войны с фашизмом. 23 февраля для них — дорогой праздник, который нередко отмечался на войне под грохот артиллерийской канонады, бомбёжки, под свист пуль, разрыв мин и снарядов.

Из коротких, но теплых подписей к снимкам читатели узнали немало нового о своих старших товарищах.

В. ВАСИЛЬЕВ,
редактор
стенгазеты.

Об утверждении состава участковых комиссий по проведению референдумов СССР и РСФСР

(Продолжение.
Начало в № 23).

Участковая комиссия участка № 426

Батурина Мария Михайловна — санитарка Рябинского медпункта.

Батынина Вера Павловна — главный ветврач совхоза «Салют».

Григорьев Виктор Георгиевич — водитель автомобиля совхоза «Салют».

Корзун Николай Алексеевич — главный инженер совхоза «Салют».

Кузьмин Александр Николаевич — главный агроном совхоза «Салют».

Никиторова Нина Ивановна — техничка Рябинского сельского клуба.

Николаева Валентина Васильевна — заведующая Рябинским сельским клубом.

Петров Михаил Андреевич — рабочий совхоза «Салют».

Рожков Михаил Петрович — рабочий совхоза «Салют».

Яковлев Иван Николаевич — водитель автомобиля совхоза «Салют».

Яковлев Павел Михайлович — бригадир совхоза «Салют».

Участковая комиссия участка № 427

Александрова Татьяна Федоровна — фельдшер Крайневского медпункта.

Ефимов Николай Алексеевич — механик колхоза «Большевик».

Кириллова Лидия Алексеевна — бухгалтер колхоза «Большевик».

Кисель Любовь Васильевна — техничка Петровской ветлечебницы.

Комов Виктор Васильевич — заведующий мастерскими колхоза «Большевик».

Константинова Ирина Алексеевна — кассир колхоза «Большевик».

Матвеева Анастасия Михайловна — лесотехник Макушинского лесничества.

Михайлова Вера Анатольевна — кладовщик колхоза «Большевик».

Николаев Станислав Алексеевич — учитель Макушинской неполной средней школы.

Петрова Анна Алексеевна — учитель Макушинской неполной средней школы.

Семенова Евдокия Васильевна — учитель Макушинской неполной средней школы.

Участковая комиссия участка № 428

Гаврилова Зинаида Федоровна — санитарка Креневского медпункта.

Иванов Иван Федорович — инженер по технике безопасности колхоза «Большевик».

Крылова Галина Александровна — фельдшер Креневского медпункта.

Никифоров Владимир Федорович — механизатор колхоза «Большевик».

Тарасов Виктор Алексеевич — полевод колхоза «Большевик».

Терентьев Анатолий Никитевич — бригадир колхоза «Большевик».

Федоров Николай Петрович — полевод колхоза «Большевик».

Участковая комиссия участка № 429

Анушенко Борис Михайлович — водитель автомобиля совхоза «Красный фронтовик».

Давыдов Олег Андреевич — инженер совхоза «Красный фронтовик».

Дмитриева Елена Васильевна — бухгалтер совхоза «Красный фронтовик».

Дмитриев Владимир Иванович — главный агроном совхоза «Красный фронтовик».

Косинова Елена Анатольевна — агроном совхоза «Красный фронтовик».

Петров Сергей Николаевич —

электросварщик совхоза «Красный фронтовик».

Петрова Галина Алексеевна — бухгалтер совхоза «Красный фронтовик».

Лещикова Татьяна Аркадьевна — осеменатор совхоза «Красный фронтовик».

Петров Николай Петрович — механизатор совхоза «Красный фронтовик».

Самуйлова Лидия Ивановна — весовщица совхоза «Красный фронтовик».

Трашков Владимир Николаевич — механизатор совхоза «Красный фронтовик».

Яковлев Алексей Федорович — пенсионер.

Участковая комиссия участка № 430

Андреева Наталия Ивановна — помощник лесничества Пригородного лесничества.

Люсов Анатолий Петрович — директор малого предприятия «Опока».

Орлова Алла Викторовна — мастер леса Пригородного лесничества.

Устинова Надежда Алексеевна — заведующая детсадом леспромхоза.

Федоров Юрий Алексеевич — лесничий Пригородного лесничества.

Участковая комиссия участка № 431

Андреева Наталия Ивановна — помощник лесничества Пригородного лесничества.

Люсов Анатолий Петрович — директор малого предприятия «Опока».

Орлова Алла Викторовна — мастер леса Пригородного лесничества.

Устинова Надежда Алексеевна — заведующая детсадом леспромхоза.

Участковая комиссия участка № 432

Александров Александр Геннадьевич — механизатор колхоза «Вперед».

Григорьев Олег Иванович — водитель автомобиля колхоза «Вперед».

Григорьева Надежда Владимира — бухгалтер колхоза «Вперед».

Григорьева Нина Даниловна — бухгалтер колхоза «Вперед».

Егоров Михаил Иванович — водитель автомобилия колхоза «Вперед».

Орлов Александр Николаевич — главный инженер колхоза «Вперед».

Орлова Надежда Федоровна — бухгалтер колхоза «Вперед».

Павлов Иван Николаевич — водитель автомобилия колхоза «Вперед».

Петров Николай Андреевич — колхозник колхоза «Вперед».

Участковая комиссия участка № 399

Андреева Марина Леонидовна — преподаватель Опочецкого педагогического училища.

Воронова Любовь Федоровна — преподаватель Опочецкого педагогического училища.

Ковалевская Раиса Федоровна — пенсионер.

Лукшина Татьяна Николаевна — преподаватель Опочецкого педагогического училища.

Полуях Владимир Игоревич — преподаватель Опочецкого педагогического училища.

Петров Виктор Егорович — мастер по ремонту киноаппаратуры Опочецкой районной дирекции кинесети.

Селиванов Александр Андреевич — инспектор отдела внутренних дел Опочецкого райисполкома.

Семенова Зоя Семеновна — старший библиотекарь Опочецкой детской библиотеки.

Смирнова Татьяна Ивановна — преподаватель Опочецкого педагогического училища.

Сорокина Лариса Александровна — преподаватель Опочецкого педагогического училища.

Шкотов Альберт Евгеньевич — преподаватель Опочецкого педагогического училища.

Участковая комиссия участка № 400

Андреева Антонина Сергеевна — экономист учебно-производственного предприятия ВОГ.

Болотова Надежда Андреевна — учитель средней школы № 3.

Васильева Светлана Александровна — инженер-экономист учебно-производственного предприятия ВОГ.

Волков Владимир Алексеевич — юрист хлебокомбината.

Дроздецкий Юрий Александрович — директор средней школы № 3.

Ермолаева Людмила Александровна — учитель средней школы № 3.

Иванов Юрий Сергеевич — директор учебно-производственного предприятия ВОГ.

Иванов Иван Игнатьевич — водитель учебно-производственного предприятия ВОГ.

Кузьмина Таисия Алексеевна — учитель средней школы № 3.

Матвеева Наталия Александровна — инспектор по кадрам Опочецкого филиала Ленинградского производственного текстильно-галантерейного объединения «Север».

Обухович Валерий Евгеньевич — техник-строитель межотраслевого предприятия жилищно-коммунального хозяйства.

Участковая комиссия участка № 401

Григорьева Ольга Сергеевна — учитель средней школы № 4.

Горелова Лидия Николаевна — инженер кооперативно-государственной строительной организации.

Ефимова Вера Александровна — инженер отдела кадров кооперативно-государственной строительной организации.

Иванов Владимир Петрович — начальник кооперативно-государственной строительной организации.

Карузина Елена Валентиновна — воспитатель яслей-сада «Светлячок».

Костин Евгений Николаевич — инженер объединения «Райагрострой».

Кисиль Людмила Михайловна — заместитель заведующей аптекой № 57.

Ляшко Валентина Николаевна — диспетчер производственного объединения «Опочкаагропромхимия».

Федотов Геннадий Николаевич — учитель средней школы № 4.

Участковая комиссия участка № 402

Войковская Нина Ивановна — заведующая технической библиотекой ремонтного завода.

Ефимов Олег Прокопьевич — главный механик дорожной передвижной механизированной колонны № 3 треста «Спецстроймеханизация».

Игнатьева Нина Васильевна — экономист коопзаготпрома райпо.

Константинов Владимир Николаевич — заместитель председателя дорожной передвижной механизированной колонны № 2.

Лукьяничев Александр Сергеевич — главный механик ремонтного завода.

Михайлова Нина Александровна — инженер Опочецкого дорожного строительства.

Сенченок Зоя Викторовна — техник-лаборант дорожной передвижной механизированной колонны № 2.

Соловьева Ирина Михайловна — экономист-финансист ремонтного завода.

Павлов Валерий Сергеевич — директор ремонтного завода.

Иванова Светлана Вячеславовна — секретарь дорожной передвижной механизированной колонны № 2.

Потехин Олег Михайлович — главный лесничий межхозяйственного лесхоза.

Участковая комиссия участка № 403

Ефимова Татьяна Васильевна — бухгалтер маслодельно-сыродельного завода.

Иванов Алик Алексеевич — управляющий трестом «Межрайгаз».

Иванова Ирина Евгеньевна — продавец универсального торга.

Иванова Наталья Борисовна — портниха районного производственного объединения бытового обслуживания населения.

Иванова Надежда Викторовна — портниха районного производственного объединения колонны № 3 треста «Спецстроймеханизация».

Игнатьева Валентина Евгеньевна — учитель неполной средней школы № 1.

Карасев Сергей Владимирович — дорожный рабочий дорожной механизированной колонны № 3 треста «Спецстроймеханизация».

Камлаткина Нина Ивановна — учитель неполной средней школы № 1.

Полтарак Виталий Петрович — мастер дорожной передвижной механизированной колонны № 3 треста «Спецстроймеханизация».

Осипов Евгений Иванович — директор неполной средней школы № 1.

Участковая комиссия участка № 404

Алексеева Лина Петровна — инженер по технике безопасности предприятий коммунальных электрических сетей.

Бакаев Юрий Григорьевич — диспетчер предприятия электрических сетей.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 ФЕВРАЛЯ,
ПОНЕДЕЛЬНИК

Первая программа.

6.30 — «Утро» (120+30).
9.00 — «Контакт». 9.15 — Мультфильм. 9.30 — «Память». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 12.00 — ТСН. 12.15 — «Воспоминание о песне». 12.45 — Док. фильм. 15.00 — ТСН. 15.15 — Худ. фильм «Ставка больше, чем жизнь». Фильм 11-й. 16.10 — Док. фильм. 16.40 — Музикальная скрипачница. 17.30 — Детский час. 18.30 — Мерида. 18.45 — «По законам рынка». 19.15 — Минуты поэзии. 19.20 — Худ. фильм. «Дом, в котором я живу». 21.00 — Время. 21.45 — А. Петренко. «Возьми мое сердце». 23.15 — «Что сказано, то сказано...». 23.45 — «В гостях у Пьера Кардена». 0.30 — ТСН. 0.50 — «Компаньоны». Худ. фильм. 1.55 — «Ганна Глазарин». Муз. фильм.

Вторая программа.

12.15 — Мистер Икс». Худ. фильм. 13.45 — «Планета». 15.45 — У. Фолкнер. «Борьба». 17.00 — Мультфильм. 17.15 — «Мечта, не предай». Фильм-концерт. 18.15 — Док. фильм. 19.00 — Лыжный фристайл. Чемпионат мира. 19.55 — Коллаж. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Док. фильм. 20.45 — Пять песен на стихи С. Есенина. 21.00 — Время. 21.45 — На сессии Верховного Совета СССР. 22.45 — «Окраина». Худ. фильм.

26 ФЕВРАЛЯ,
ВТОРНИК

Первая программа.

6.30 — «Утро» (120+30).
9.00 — «Актуальный репортаж». 9.15 — Мультфильм. 9.25 — «Дом, в котором я живу». Худ. фильм. 11.00 — Детский час. 12.00 — ТСН. 12.15 — А. Петренко. «Возьми мое сердце». 15.00 — ТСН. 15.15 — Худ. фильм. «Ставка больше, чем жизнь». Фильм 12-й. 16.20 — Док. фильм. 16.50 — «Детский музыкальный клуб». 17.35 — Мультфильм. 17.45 — Все-союзный фестиваль культуры и искусства советских немцев. 18.30 — Мерида. 18.45 — Политические диалоги. 19.15 — Худ. фильм «Три дня Виктора Чернышева». 21.00 — Время. 21.45 — «Вид». 22.30 — Встреча с писателем О. Волковым. 0.00 — ТСН. 0.20 — Фильм-монография «Джазмен». 1.25 — «Инспектор Гулл». Худ. фильм. 1-я серия. 2.30 — Фильм-концерт.

Вторая программа.

11.05 — Наш сад. 12.05 — Концерт. 12.40 — Док. фильмы. 13.20 — Ритмическая гимнастика. 13.50 — Фильм-концерт. 14.50 — Играет И. Бочкова. 17.00 — Телестудии городов РСФСР. 17.25 — Док. фильм. 17.55 — Ритмическая гимнастика. 18.25 — Хоккей. Чемпионат СССР. 20.45 — Когда поют деревья... 21.00 — Время. 21.45 — На сессии Верховного Совета СССР. 22.45 — «Капитан Фракасс». Худ. фильм. 1-я серия. 0.00 — Баскетбол. «Динамо» (Москва) — ПАОК (Греция).

27 ФЕВРАЛЯ,
СРЕДА

Первая программа.

6.30 — «Утро» (120+30).
9.00 — «Деловой курьер». 9.15 — Мультфильм. 9.35 — «Три дня Виктора Чернышева». Худ. фильм. 11.15 — «Детский музыкальный клуб». 12.00 — ТСН. 12.15 — Встреча с писателем О. Волковым. 15.00 — ТСН. 15.15 — Худ. фильм. «Ставка больше, чем жизнь». Фильм 13-й. 16.10 — Док. фильм. 16.25 — Концерт. 17.30 — Детский час. 18.30 — «9-я студия». 19.30 — Фильмы режиссера С. Самсонова. «Журавль в небе...». 21.00 — Время. 21.45 — «Подарок меломану». 22.15 — «Телескоп». 23.30 — «Рок-поп в стране 03». 0.30 — ТСН. 0.50 — «Инспектор Гулл». Худ. фильм. 2-я се-

рия. 92.05 — О. де Бальзак. «Красная гостиница». 0.20 — И. Брамс. Соната для скрипки и фортепиано соль мажор.

Вторая программа.

12.20 — «Капитан Фракасс». Худ. фильм. 1-я серия. 13.30 — Концерт. 14.20 — Док. фильмы. 14.55 — «Это было раннее сердце». 17.00 — По лезвию, или в Поисках золотой середины. 17.35 — Телевизионный музыкальный абонемент. 18.35 — Документальный экран России. 19.55 — Коллаж. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Конный спорт. 21.00 — Время. 21.45 — На сессии Верховного Совета СССР. 22.45 — На сессии Верховного Совета РСФСР. 23.15 — «Капитан Фракасс». Худ. фильм. 2-я серия.

28 ФЕВРАЛЯ,
ЧЕТВЕРГ

Первая программа.

6.30 — «Утро» (120+30).
9.00 — По сводкам МВД. 9.15 — «Стальное колечко». Мультфильм. 9.30 — «Журавль в небе...». Худ. фильм. 11.00 — Детский час. 12.00 — ТСН. 12.15 — «Я вам сплю». 12.45 — Док. фильм. 15.00 — ТСН. 15.15 — Худ. фильм. «Ставка больше, чем жизнь». Фильм 14-й. 16.15 — Народные мелодии. 16.25 — «Жизнь одна...». 17.45 — «...До шестнадцати и старше». 18.30 — Мерида. 18.45 — Концерт. 19.20 — Худ. фильм. «Живет такой парень». 21.00 — Время. 21.45 — По сводкам МВД. 22.00 — Юбилейный концерт Большого симфонического оркестра Гостелерадио СССР. 0.30 — ТСН. 0.50 — «Примите вызов, сеньоры». Худ. фильм. 1-я серия. 1.55 — Док. фильм. 2.25 — «Звучат воспоминания...».

Вторая программа.

12.05 — «Капитан Фракасс». Худ. фильм. 2-я серия. 13.10 — Телевизионный музыкальный абонемент. 14.10 — Ритмическая гимнастика. 14.40 — Док. фильм. 15.05 — Концерт. 17.00 — Телестудии городов РСФСР. 17.35 — «Манера». 18.20 — «Зеленая лампа». 18.50 — Мультфильм. 19.00 — Парламентский вестник России. 19.15 — Микис Теодоракис. «Песни мира и свободы». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Ритмическая гимнастика. 20.45 — Т. Хренников. Соната для виолончели и фортепиано. 21.00 — Время. 21.45 — На сессии Верховного Совета РСФСР. 23.15 — «Стоянка поезда — две минуты». Худ. фильм.

1 МАРТА,
ПЯТНИЦА

Первая программа.

6.30 — «Утро». 9.00 — «Иновация. Маркетинг. Результат». 9.15 — Мультфильм. 9.35 — «Живет такой парень». Худ. фильм. 11.15 — «...До шестнадцати и старше». 12.00 — ТСН. 12.15 — Док. фильм. 15.00 — ТСН. 15.15 — Худ. фильм. «Ставка больше, чем жизнь». Фильм 15-й. 16.10 — Мир улучшенных. 16.30 — «Память сердца». 17.20 — «Наш сад». 17.50 — Улица «Правды». 18.30 — Мерида. 18.45 — «Один день без наркотиков». 21.00 — Время. 21.45 — Худ. фильм «Убийство в ночном поезде». 1.00 — «Примите вызов, сеньоры». Худ. фильм. 2-я се-

рия.

Вторая программа.

12.00 — «Стоянка поезда — две минуты». Худ. фильм. 13.10 — К. Воробьев. «Судьба и книги». 14.35 — Поэт И. Ерасова. 15.15 — «Зеленая лампа». 17.00 — Телестудии городов РСФСР. 18.05 — Мультфильм. 18.10 — Играет московское трио. 18.35 — Спорт для всех. 18.50 — Коллаж. 18.55 — Футбол. «Спартак» (Москва) — «Торпедо» (Москва). В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.45 — На сессии Верховного Совета РСФСР. 23.15 — «Среда обитания». Худ. фильм.

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

От всей души поздравляем с Днем Советской Армии мужчин — работников Опочецкой поликлиники. Желаем вам хорошего настроения, здоровья, благополучия и счастья в жизни, успехов в труде.

Коллектив женщин поликлиники.

Искренне поздравляем всех работников нашего коллектива с 73-й годовщиной рождения Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем вам счастья, праздничного настроения и мирного неба.

Администрация, партбюро и профсоюзный комитет ПАТО-2.

Правление районного общества инвалидов поздравляет всех членов общества с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем вам хорошего здоровья, долгих лет жизни.

Дирекция, партбюро и профком совхоза «Салют».

Дорогие мужчины — работники народного образования, ветераны войны! Сердечно поздравляем вас с Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота. Желаем вам и вашим родным здоровья, благополучия, мира.

Совет профсоюза работников народного образования.

Участников войны, всех мужчин поздравляем с Днем Советской Армии и Флота! Пусть ваши руки не знают больше оружия, пусть труд останется мирным. Счастья и успехов вам!

Партбюро, профком и администрация «Агропромсервиса».

Дорогого, любимого отца, мужа и дедушки Анатолия Михайловича СЕРГЕЕВА от всей души поздравляем с днем рождения! Крепкого здоровья, счастья, благополучия!

Пусть будет вечно душа молодой,

Чтобы руки не знали усталости,

И мирное небо всегда над тобой,

Здоровья тебе, долгой жизни и радости.

Дочь, сын, невестка, жена, внук.

Дорогие наши Куприян Васильевич и Нина Константиновна ФОМИНЫ. Поздравляем вас с юбилеем — серебряной свадьбой.

Пусть вас минуют любые напасти,

Пусть верности вашей не будет конца,

Желаем здоровья, желаем вам счастья!

Желаем, чтоб в лад бились ваши сердца.

Сын, невестка, внук, сестра.

Дорогую жену, маму, бабушку Екатерину Васильевну ИВАНОВУ из деревни Залоги Петровского сельсовета поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, бодрости, долгих лет жизни.

Ну и пусть на висках седина,

Мы не будем подсчитывать годы,

Но для нас ты всегда молода,

Прочь болезни, печаль и невзгоды.

Муж, дочери, зятья, внуки, внучка.

Дорогую и любимую маму и бабушку Валентину Степановну МИХАЙЛОВУ из деревни Котово Краснооктябрьского сельсовета поздравляем с 60-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Поздравляем, родная, с юбилеем тебя!

Много счастья желаем, будь здорова всегда.

И дари нам улыбки, будь всегда молодой,

Хоть живем мы не вместе, знай, всегда мы с тобой.

Дети и внуки.

Производственному межхозяйственному предприятию «Агропромсервис»

ТРЕБУЮТСЯ

кочегар,
тракторист,
слесарь по ремонту автомобилей,
газоэлектросварщик с правом вождения автомобиля.

Колхозу «Большевик» на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

инженер-электрик, оклад 200 рублей, завгар, имеющий специальное образование, оклад 210 рублей. Жилье предоставляется сразу.

3—2.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ПАТО-2, леспромхоза, семьям Котешевых, Антоненковых, соседям за оказание помощи в организации похорон дорогого нам ВАСИЛЬЕВА Евгения Васильевича.

Жена, дети, братья, сестра и теща.

Выражаем сердечную благодарность дирекции, партбюро, профсоюзному комитету совхоза «Глубоковский», рабочим бригадам, соседям, разделившим с нами горечь утраты до-рого и любимого мужа, отца, сына ЧУГУНОВА Алексея Алексеевича.

Жена, сын, мать.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

НАШ:
АДРЕС

18230 г. ОПОЧКА, ДОМ СОВЕТОВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

УЧРЕДИТЕЛИ — РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ОПОЧЕЦКИЙ РАЙКОМ КП РСФСР

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 544. Тираж 7306.

4 стр. № 24 (1009